证书

通过认证审核,以下集团公司



KAPP GmbH & Co. KG

位于

Callenberger Straße 52, 96450 Coburg 更多地址请见证书附件

建立的能源管理体系符合国际标准的要求

ISO 50001

2018年8月发布

认证范围如下

磨齿机及磨削和修整工具的研发、生产、销售和服务

本证书与上一证书无缝衔接,有效期为2025年6月27日至2028年6月26日。

柏林, 2025年5月27日

Prof. Dr.-Ing. Jan Uwe Lieback

理事

Andreas Lemke 认证办公室主任

pa. Lenle



No. B-25-14170-ZH





该组织的 B-25-14170-ZH 号证书的适用范围为

KAPP GmbH & Co. KG

包括以下地点:

数量	地址	场地	范围
	Callenberger Straße 52 96450 Coburg	KAPP GmbH & Co. KG	磨齿机的研发、生产、销售和服务
	Nordring 20 12681 Berlin	% KAPP NILES GmbH & Co. KG	个中月区分
~	Gärtnersleite 2 96450 Coburg	KAPP GmbH & Co. KG % KAPP Technologie GmbH	磨削和修整工具的研发、生 产和销售

柏林, 2025年5月27日

Andreas Lemke 认证办公室主任

pa. Lenke